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1. Fie valoarea aleatoare 𝑋~(
0 1
0,1 0,01

    
2 …

0,001 …
   
2024

0,00…01
2025
𝑘
), 𝑘 ∈ ℝ. 

Valoarea lui 𝑘 este egală cu: 

a) 0, 00…0⏟  
2025 𝑑𝑒 𝑧𝑒𝑟𝑜𝑢𝑟𝑖

1 

b) 0, 88…8⏟  
2025 𝑑𝑒 𝑧𝑒𝑟𝑜𝑢𝑟𝑖

9 

c) 1 

d) Alt răspuns 

 

 

2. Fie variabilele aleatoare 𝑋~(
0 1
0,5 0,1

    
2 3
0,1 0,3

) şi 𝑌~(
0 1
0,2 0,1

    
2
0,7
). Atunci 

𝑃(𝑋 + 𝑌 > 1) este egală cu: 

a) 0,01 

b) 0,17 

c) 0,2 

d) Alt răspuns 

 

 

3. Fie 𝑋~(
0 2
1

1013

1

1013

    
4 …
1

1013
…   
2024
1

1013

) şi 𝑌~(
1 3
1

1013

1

1013

    
5 …
1

1013
…   
2025
1

1013

). 

𝑃(𝑋𝑌 𝑒𝑠𝑡𝑒 𝑝𝑎𝑟) este egală cu: 

a) 0 

b) 
1

1013
 

c) 1 

d) Alt răspuns 

 

 

 

 

 

 

 

 



4. Fie 𝑋~(
0 1
1

2026

1

2026

    
2 …
1

2026
…   
2025
1

2026

) . 𝑃(𝑋2 ⋮ 5) este egală cu: 

a) 
203

1013
 

b) 
41

1013
 

c) 
405

2026
 

d) Alt răspuns 

 

5. Fie 𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = (𝑥2 + 𝑒𝑥 + 𝑘) ∙ 1[0;2], 𝑘 ∈ ℝ. Valoarea lui 𝑘 pentru care 𝑓 este 

densitate este egală cu: 

a) 1 

b) 𝑒2 −
5

3
 

c) 𝑒2 −
2

3
 

d) Alt răspuns 

 

6. In reperul cartezian 𝑥𝑂𝑦 se consideră 𝒞(𝑂; 3). Probabilitatea de a alege punctul (𝑖; 𝑗) ∈

𝒟(𝑂; 3), 𝑖, 𝑗 ∈ ℤ este egală cu 0,2(27). Probabilitatea ca alegând un punct din 𝒟(𝑂; 5) la 

o distanţă mai mică sau egală decât 2 este egală cu: 

a) 0, (72) 

b) 0,2(27) 

c) 1 

d) Alt răspuns 

 

7. Probabilitatea ca un număr natural de cel mult 4 cifre să se dividă cu 12, 18, 24: 

a) 0,2387 

b) 0,1227 

c) 0,1505 

d) Alt răspuns 

 

8. Patronul unei firme de construcţii a primit o comandă urgentă să termine de turnat o 

fundaţie. El trimite un angajat să cumpere fier beton, ciment și nisip de la un depozit. Se 

stie că în general, la deposit se găsește fier beton cu probabilitatea 0,9, ciment cu 

probabilitatea 0,8, iar nisip se găsește cu probabilitatea 0,3. Care este probabilitatea ca 

angajatul să găsească materialele cerute? 

a) 0,216 

b) 0,3 

c) 0,9 

d) Alt răspuns 

 

 



9. O echipă de inspectori financiari verifică actele contabile ale unei firme, trecute într-un 

registru cu 10 de pagini. Patronul firmei ştie că la paginile 3 si 9 sunt erori de calcul. 

Inspectorii aleg două pagini la întâmplare pe care le controlează pe rând și ei aplică 

amenzi dacă găsesc ambele pagini controlate cu erori. Care este probabilitatea ca firma să 

fie amendată? 

a) 0,3(1) 

b) 0,022 

c) 0,02 

d) Alt răspuns 

 

 
10. Se stie că general, dintre mașinile care traversează podul peste Dunăre de la Giurgeni-

Vadu Oii într-o zi de weekend, 8% sunt motociclete, 63% sunt autoturisme, iar 29% sunt 

camioane. Taxa de traversare este de 2 lei pentru motociclete, 5 lei pentru autoturisme și 

12 lei pentru autocamioane. Cât se cere în medie unui vehicul? 

a) 6,79 lei 

b) 6, (3) lei 

c) 6 lei 

d) Alt răspuns 

 

 


